

3/a

Városi Bölcsőde

7000 Sárbogárd, Ady E. út 126.

Tel: 25 / 460 -158

**A sárbogárdi Városi Bölcsőde
2008. évi beszámolója**

A bölcsőde a gyermekjóléti alapellátás része, a családban nevelkedő – 20 hetes-3 éves korú – gyermekek napközbeni ellátását, szakszerű gondozását és nevelését végző intézmény.

A Városi Bölcsődét Sárbogárd Város Önkormányzata üzemelteti 20 férőhellyel.

A bölcsőde határozatlan időre szóló működési engedéllyel rendelkezik

A dolgozók létszáma: 1 fő vezető
 4 fő gondozónő
 1 fő szakács
 1 fő takarítónő

Megbízási szerződéssel

1 fő élelmezésvezető havi 30 órában
1 fő gyermekorvos heti 2 órában

A bölcsődei módszertani levél előírásainak megfelelően, a 20 férőhelyre, maximum 24 gyermeket vehetünk fel. Ezt a keretet a 2008-as évben is esetenként, időnként átléptük, de az éves átlagot tekintve megfeleltünk az előírtaknak.

Részletes kimutatás

20 férőhelyre 2008-ban

Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Aug.	Szept.	Okt.	Nov.	Dec.
30	31	30	29	28	28	25	0	22	22	26	26

Kihasználtság: *Béiratottak szerint:* 120,9 %

Gondozottak szerint: 85 %

Legfiatalabb gyermek: 15 hónapos

Legidősebb gyermek: 36 hónapos

<u>Csoportmegosztás:</u>	<i>Csecsemő és típegő:</i>	10 fő
	<i>Nagycsoport:</i>	16 fő

A 2007-2008. nevelési év végén 17 gyermek óvodába ment. A kiscsoport tagjai közül 9 fő maradt a bölcsődében 2008 szeptemberére. Közülük 4 gyermek az év végéig betöltötte a 3. életévét, így az adott hónapban óvodába mentek. Helyettük az előjegyzett gyerekek közül az üres férőhelyeket be tudtuk tölteni, és így többen igénybe tudták venni a bölcsődei ellátást.

A 2008. év folyamán 10 kisgyermek ellátása szűnt meg különböző okok miatt.

Ezek: - tartós betegség miatt 2 gyermek

- lakhelyváltás miatt 4 gyermek

- a szülő munkaviszonyának megszűnése miatt 3 gyermek

- gondatlan ellátás a szülő részéről 1 gyermek (Gyermekjóléti Szolgálattal egyeztetve)

Idén 2 kisgyermek fejlődését nem találtuk a korához képest megfelelőnek, ezért őket a szakember (Hargitai Enikő) javaslatára, vizsgálatra, a Szakértői Bizottsághoz irányítottuk, a szülők kérésére.

A bölcsődébe a beiratkozás folyamatos. Jelen pillanatban az új jelentkezők száma 24 fő. További beiratkozás is várható. Az ezután jelentkezőket csak előjegyzésben tudom venni.

Az **időszakos gyermekfelügyeletet** 2007. szeptember 1-től működik szolgáltatásként. Az év folyamán 8 kisgyermek vette igénybe. Öt szülő heti rendszerességgel hozta gyermekét a bölcsődébe, hogy gyermeke a korosztályának megfelelő közösségben tevékenykedjen. Három édesanya a saját elfoglaltsága idejére alkalmanként igényelte a gyermekfelügyeletet.

Étkezés

Az intézményben gondozott gyermekek napi háromszori étkezést kapnak.

A bölcsőde térítési díja: $284 \text{ Ft.} + 20\% \text{ ÁFA} = 341 \text{ Ft}$

A térítési díj étkezések szerinti megbontása %-ban:

Reggeli 20 %

Ebéd 65 %

Uzsonna 15 %

Konyha

A bölcsődei konyha működési engedélye, HACCP rendszerrel, határozatlan időre szól. A feladatokat egy szakácsnő látja el. Kizárólag gyermekek részére főz. Hiányzása esetén helyettesítését a takarítónő (kisegítő személyzet) végzi. Mindketten rendelkeznek vendéglátói és közétkeztetői minimum vizsgával.

Az ÁNTSZ ellenőrzése során, a konyhán hiányosságot nem tárt fel.

Karbantartás

Augusztusban a konyha, a szociális helységek és a gyermekfürdőszoba fertőtlenítő meszelése megtörtént.

A játszóudvar szilárd felületű része balesetveszélyes volt és augusztus hónap elején le lett betonozva a terület fele. (Másik felének lebetonozása 2009 évben fog megtörténni.)

Az ÁNTSZ vizsgálata hiányosságokat tárt fel. Kifogásolta, hogy a mosókonyha játszóudvar felőli részénél az esővíz, kimosta a beton alatt a földet. A balesetveszély elhárítása hamarosan megtörtént.

Ellenőrzések

Az **ÁNTSZ** az évben egy vizsgálatot tartott október 20-án, amire már az előbbieken is utaltam.

2008. október 16-án ellenőrzést tartott a **Dunaújvárosi Önkormányzat Szociális és Egészségügyi Osztálya.**

Hiányosságot talált a játszóudvar területén, melynek kijavítása megtörtént. Javaslatot tett még a burkolt (lebetonozott) felületek szintbehozására. (2009. évre tervezve van)

Szakmai munkánkban hiányosságok nem merültek fel.

A szakmai munkánkról

A szakmai program és az éves munkaterv szerint megtartottuk a szülői értekezleteket (két alkalommal), a csoportos szülői értekezleteket (három alkalommal), és két alkalommal a szülők igénye szerint kötetlen beszélgetést szerveztünk. Ezeken, a beszélgetéseken közelebb került egymáshoz a család és az intézmény, kölcsönös bizalommal megbeszéltük a gyermekekkel kapcsolatos teendőket. Az összejöveteleken a szülők igen nyíltan, őszintén tárták fel gondolataikat, problémáikat.

Ezzel munkánkat is segítették. Hiszen célunk az, hogy a gyermekek a legjobb, a legmegfelelőbb bánásmódban részesüljenek, nyugodt, kiegyensúlyozott légkörben teljen el az idejük, amit nem a szüleikkel töltenek.

Szinte hagyománnyá vált a nyílt nap, a **gyereknap** megrendezése. Ezen a délelőttön vártuk a szülőket a közös játékokra a feldíszített udvaron. A kisgyermeknek szóló zenét hallgattunk, miközben a szülők saját gyermekeikkel labdáztak, homokoztak, csúszdáztak. Az egyik kislány édesanyja arcfestéket hozott, mellyel mesealakokat és állatképeket festett a gyerekek arcára. Természetesen ezt a bölcsődés gyerekek közül a nagyobbak élvezték.

Házon belüli megemlékezések:

Farsang: Jelmezbe öltöznek kicsik és nagyok, vagy álarcot viselnek. Tízóráira gyümölcstáliból kínáljuk a gyerekeket és ebédre a szakácsnő farsangi fánkot, készít.

Húsvét: Élő nyúl érkezik a bölcsődébe. Ilyenkor nagy örömmel szedik össze az apróságok az udvaron elszórt csoki tojásokat. Sok bölcsődés korú gyermek, élőben még nem is látott nyulat. Ez jó alkalom az állatok megszerettetésére, hiszen a kis nyuszikat meg is lehet simogatni.

Anyák napja: A gondozónők segítségével ajándékot készítenek az édesanyjuknak a gyermekek, és hazaindulás előtt adják át vers és énekszó kíséretében.

Télapó: Az alkalomhoz illő énekszó hallatára megérkezik a télapó és kiosztja a csomagokat. A bátrabbak a Télapó közelében maradnak, vele énekelnek.

Karácsonyi ünnepek: A karácsony családi ünnep, de mint mindenhol, így nálunk is, nagy készülődés előzi meg. A feldíszített fenyőfa mellett énekelünk. A lehetőségekhez mérten ajándék is kerül a fa alá, amit örömmel bontogatnak ki az apróságok.

Gyermekvédelem

A Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálattal folyamatosan tartjuk a kapcsolatot. Jelenleg a bölcsődében egy hátrányos helyzetű kisgyermek van. A Gyermekjóléti Szolgálattal egyeztetve egy kislány bölcsődei férőhelyét megszüntettem, mert az édesanya nem működött együtt a gondozónővel. Szintén hátrányos helyzetű az a kisgyermek, aki a helyére került.

Dr. Rácz Zoltán bölcsődeorvos megbízási szerződését 2008. szeptember 30-án megszüntettük.

Dr. Abdalla Roshdi Fadol vállalta megbízási szerződéssel a bölcsőde orvosi feladatait, melyet heti két órában lát el. A város másik gyermekorvosával is jó a kapcsolatunk.

Élelmezési feladatok

2007. március 30-ig szakképzett élelmezésvezető napi 4 órában végezte az élelmezési feladatokat. Ez az álláshely időközben megszűnt, és ezt a feladatot most, havi 30 órás megbízási szerződéssel, az egyik gondozónő látja el.

Képzés, továbbképzés

Március 18-án Zsolnainé Csajbók Éva és Resch Krisztina Szakmai Kongresszuson vett részt.

Április hónapban Resch Krisztina „Ének a bölcsődében” című tanfolyamon vett részt.

Zsolnainé Csajbók Éva 2008. júniusban gondozónői végzettséget megszerezte. Az ehhez tartozó nyilvántartási számot is megkapta.

Az utóbbi években, a bölcsődében is közcélú, közhasznú munkás foglalkoztatása történt, teljes munkaidőben.

2008. évben sajnos nem irányítottak hozzánk ilyeneket, de a szorult helyzetekben segítséget kaptunk bizonyos munkák elvégzésére, melyet továbbra is igénybe szeretnénk venni, a lehetőségekhez mérten.

Szülői támogatás

A homokozóban évente ki kell cserélni a homokot, vagy fertőtleníteni kell. 2008. évben szülői intézkedés során történt meg a homokcsere.

Húsvéti ajándékként CD rádiósmagnót kaptunk.

A karácsonyfa alá került játékok egy részét a szülőknek köszönhattük meg.

Tervek, célok:

- A földes udvar térkövezését, vagy lebetonozását, szeretnénk megoldani azért, hogy rossz idő esetén is levegőztetni tudjuk a gyerekeket az előírások szerint.
- A játszóudvar 25%-ának lebetonozása /a kockázatértékelés alapján/ balesetveszélyes a terület
- Továbbiakban is fontos feladatunk minél több kisgyermek szakszerű ellátása, gondozása.
- A nyári szünetet, az óvodákhoz hasonlóan, augusztus hónapban tervezzük.
- Pályázatok figyelése, keresése és kihasználása.
- A szükséges felújítások elvégzése (nyílászárók, fal, stb.,)
- A nagykapu és a játékraktár ajtajának cseréje szükségessé vált.
- Somadrin terápiás szoba létrehozásának lehetőségét felmérni.
- Az udvaron, a nyári fürdés lehetőségének megteremtéséhez, pancsoló kialakítása.
- A mosókonyha kihasználatlan helységéből gyermekmosdó kialakítása.

Sárbogárd, 2009. március 30.

Resch Krisztina

bölcsődevezető

Előterjesztés
Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének
2009. április 14-i ülésére

Tárgy: Városi Bölcsőde nyári szünet miatti zárva tartása

Tisztelt Képviselő-testület!

A Városi Bölcsőde a 2009-os évben, augusztus 3-tól augusztus 28-ig tervezi a nyári szünetének idejét.

A Városi Bölcsőde a működési engedélye szerint napos bölcsőde, ami azt jelenti, hogy az évben 252 napon keresztül kell működnie. Az ellátottak számát, a kihasználtságát ehhez kell viszonyítani. Az éves összes gondozotti napot kell elosztani 252-vel, hogy az ellátotti létszámot megkapjuk. 2008-ban 4312 volt a gondozotti nap.

A zárva tartás alatt a szükséges karbantartások, kisjavítások és hiányosságok pótlása és a gondozónők rendes éves szabadságának kiadása történne meg.

2009. évre 16 főre lett a normatíva megigényelve.

Ezért javaslom, hogy **2009. évben augusztus 3-28-ig** tartson zárva a bölcsőde, ez 18 munkanapot jelent.

Az intézményvezető levelét mellékelem az előterjesztéshez.

Kérem, szíveskedjenek az előterjesztést megtárgyalni, s a határozati javaslatot elfogadni.

Határozati javaslat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestülete megtárgyalta a *Városi Bölcsőde nyári szünet miatti zárva tartása* tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestülete hozzájárul a Városi Bölcsőde zárva tartásához, amelynek értelmében a bölcsőde 2009. augusztus 3-28. között tart zárva.

Utasítja a jegyzőt, hogy a bölcsőde vezetőjét a döntésről tájékoztassa, , hogy a nyári zárva tartásról a szülőket értesítse.

Határidő értesítésre: április 30
Felelős: jegyző

Sárbogárd, 2009. március 30.


/: Dr. Krupa Rozália :/
jegyző



Városi Bölcsőde
7000 Sárbogárd
Ady E. út 126.

Tárgy: 2009. évi nyári szünet tervezése

Ügyiratszám: 17/2009.

Sárbogárd Város Képviselőtestülete
7000 Sárbogárd
Hősök tere 2.

Tisztelt Képviselőtestület!

A Városi Bölcsőde 2009. évi nyári szünet idejét 2009. augusztus 3-tól 2009. augusztus 28-ig tervezem.

Kérem, hogy a szünet tervezett időpontját támogatni szíveskedjen.

Sárbogárd, 2009. március 26.

Resch Krisztina sk.
bölcsődevezető